




Le ROCHER, depuis 1996…

Plongez dans un cadre chaleureux et convivial où chaque détail a été 
minutieusement pensé et où chaque objet a été soigneusement choisi, le 
Rocher deviendra rapidement votre repère de cuisine méditerranéenne.

Le restaurant Le Rocher puise son unicité dans sa situation géographique 
au bord du fleuve Bouregreg d’une part et dans sa richesse et finesse 

gustative exprimées par les plats que nous livre notre talentueux Chef par 
la réalisation de ses mets d’autre part.

Notre Chef vous surprendra par l’expression de son talent qu’il vous 
transmettra aussi bien par la délicatesse que l’émotion qui caractérisent ses 

plats à l’image de l’univers artistique dans lequel baigne notre 
établissement dans ses coins et recoins.

Voyagez à travers l’imagination, l’Histoire et la créativité pour une 
expérience gustative singulière 

au sein de votre restaurant bistro chic, Le Rocher.

Le Rocher est ouvert tous les jours
de 12h à 23h.

Une légende qui a débutée avant notre ère…

C’est déjà au 7ème siècle avant notre ère que 
les Phéniciens ont baptisé la ville « Sala » signifiant « Le Rocher », une 
symbolique forte, marquant l’enracinement de la ville dans ses lieux 

et tel un vrai rocher ne pouvant être déplacée.

Ainsi, malgré les multiples dynasties et guerres qui s’y sont succédées, Salé 
a toujours conservé son emplacement reflétant la solidité et la fiabilité.

C’est cette origine retenue par les historiens qui amorcera la longue série 
de peuples et dynasties qui se sont succédés dans la ville et qui ont fait de 
Salé, une ville riche de souvenirs, ayant toujours été un haut lieu de culture 

et de résistance remarqué et convoité grâce à son imprenable situation 
géographique stratégique lui conférant depuis toujours une localisation 

unique que vous pouvez toujours continuer à apprécier depuis Le Rocher 
après des siècles de légendes….



 Pour Commencer
Guacamole et chips    85
Nems poulet        90
Croquettes de poisson et gambas    110
Frites, truffe et parmesan  60
Assiette méditerranéenne : houmous classique et au basilic      85
Friture de calamars      130
Patatas bravas maison    50
Crunchy rock shrimps     120
Halloumi au zaâtar, tomates confits et artichauts   130
Tacos Fajitas (2 pièces)                                                                  90

 Entrées
Soupe du jour 90
Salade César façon Le Rocher 115
Notre salade niçoise     120
Tomate burrata au pesto et amande  140
Tataki de thon et légumes croquants, vinaigrette à la truffe 160
Carpaccio de bœuf à la truffe 150
Fraîcheur de crabe et avocat 150

 Pâtes 

Penne aux gambas  180
Spaghetti pomodoro et parmesan   110
Rigatoni à la truffe   145
Macaronis gratinés au fromage / truffe  140 / 160
Tortellinis à la truffe, sauce aux cèpes 190
Lasagne Maison 150
Raviolis aux épinards, Sauce blanche,  190
petits légumes et tomates séchées 



 Poissons
 (selon arrivage)

Fish and chips et sauce tartare 210
Pavé de saumon grillé, sauce aux câpres  210
Poisson du jour à la plancha, petits légumes  210
Poulpe grillé à l’ail et citron 160

 Viandes 
 (sauce béarnaise, poivre, fromage bleu, champignons)

Filet de bœuf grillé et frites maison 280
Entrecôte grillée en lamelles, roquette et parmesan (300gr)  290
Demi poulet rôti aux herbes et citron    150
Le classique cheese burger et frites maison   120
Poulet crispy et frites maison 160

 Sides 

Salade verte 40
Frites maison 40 
Légumes sautés 40
Purée 40
Riz 40 
Gratin dauphinois   55

 Menu Enfant
Poulet crispy      95
Mini burgers         95
Penne à la crème        75
Spaghetti pomodoro      75              
Macaronis au fromage et jambon       75



Gin
Gordon's 80

Bombay Sapphire 100

Hendrick's 100

Bières
San Miguel 70

Casablanca 80

Budweiser 80

Corona 80

Champagne
Laurent Perrier brut 75 cl 1400

Laurent Perrier rosé 75 cl  2200                                                                      

Vodka
Smirnoff Ice 80

Absolut 80

Grey goose 100

Belvédère 100

Cocktails
Americano 100
Martini rouge, campari, eau gazeuse

Negroni 100
Campari, martini rouge, gin

Cosmopolitan 100
Vodka, triple sec, jus de Cranberry, jus de citron

Margarita 100
Tequila, triple sec, jus de citron

Caipirinha 100
Cachaça, citron vert, sucre de canne

Pina colada 100
Rhum, jus d'ananas, lait de coco

Mojito 100
Rhum, jus de citron, feuilles de menthe fraîche, 

eau gazeuse

Aperitifs
Martini Rouge 70

Martini Blanc 70

Campari 70

Ricard 70

Whiskey
JW Red Label 80

JW Black Label 100

JW Double Black 120

JW Blue Label 450

Chivas 12 ans 100

Chivas 18 ans 150

Glenfiddich 12 ans  100

Jack Daniel's 100



Sodas & Eau
Coca-cola 50

Coca zéro  50

Sprite 50

Schweppes 50

Schweppes citron 50

Eau plate 75 cl  50

Eau gazeuse 75 cl  50

Redbull  60

Kombucha 60 

Cafés et Infusions
Café Espresso 30

Double Espresso 50

Décaféiné  30

Thé Marocain à la menthe  40

Thé Parfumé et Infusion « TCHABA »  50

PRIX EN DIRHAM, TAXES INCLUSES. PRICE IN DIRHAMS, TAXES INCLUDED.

LE ROCHER 70
(Jus d’ananas, purée de fruits de passion, jus de citron, 

sirop de grenadine)

LE GREEN 70
(Kiwi, gingembre, coriandre, lychee et jus de pomme)

VIRGIN PINA COLADA 70
(Jus d’ananas, lait de coco)

VIRGIN MOJITO 70

Virgin Cocktails
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Notre Sélection de Vins Marocains & Étrangers

Our Selection of Moroccan and International Wines





Le Vin est bien plus qu’une simple boisson ; c’est une véritable expression de 
culture, de tradition et de savoir-faire. Dans notre établissement, nous avons le 

plaisir de vous proposer une sélection raffinée de vins, alliant l’excellence 
marocaine à des trésors viticoles internationaux.

L’héritage viticole du Maroc remonte à l’Antiquité, bénéficiant d’un climat 
méditerranéen et de terroirs variés. Aujourd’hui, les vins marocains se 
distinguent par leur caractère unique, mêlant tradition et innovation. 

Des rouges riches de Ben Slimane aux blancs élégants de Meknès, en passant 
par les rosés frais des contreforts de l’Atlas, notre sélection reflète toute la 

richesse de la viticulture marocaine.

À ces pépites locales s’ajoute une collection de vins d’exception issus de 
vignobles renommés à travers le monde, soigneusement choisis pour sublimer 

chaque plat et satisfaire tous les palais.

Wine is more than just a drink; it expresses culture, tradition, and artistry. 

At our establishment, we take pride in offering a curated selection of fine wines, 
blending Moroccan craftsmanship with international excellence.

Morocco's wine heritage dates back to antiquity, benefiting from its 
Mediterranean climate and diverse terroirs. Today, Moroccan wines stand 

out for their unique character, marrying tradition and innovation. 
From the rich reds of Benslimane and the elegant whites of Meknes to the 

refreshing rosés from the foothills of the Atlas Mountains, our selection captures 
the essence of Moroccan viticulture.

Alongside these local gems, you’ll find a collection of exceptional wines from 
renowned vineyards worldwide, chosen to complement every dish and palate.



Vins du Maroc / Wines of Morocco

ROUGE / RED WINE

Château Roslane AOC Coteaux de l'Atlas rouge 75 cl 650  
Cabernet sauvignon-merlot | minérale, fruité et complexe

Tandem rouge 75 cl  595
Syrah | minérale / épicés / fruits noirs et boisés 

Azayi vin bio rouge 75 cl 595
Carignan | aromatique, fruité et vif

CB Initiales rouge 75 cl 495
Cabernet sauvignon-merlot | fruits noirs et boisés léger

S de Siroua rouge 75cl / 37.5cl 350 / 200
Syrah | épices / fruits noirs et boisés léger

Medaillon rouge 75cl / 37, 5 cl  330 / 180
Cabernet sauvignon-syrah | épicés / fruits noirs / fumé et boisés

BLANC / WHITE WINE

Château Roslane AOC Coteaux de l'Atlas blanc 75 cl 630
Chardonnay | sec / gras et boisé

CB Signature blanc 75 cl 420
Chenin | sec et minérale

S de Siroua blanc 75 cl /37.5cl    350 / 200
Chardonnay | fruité et florale

Medaillon blanc 75cl /37,5 cl  330 / 180
Sauvignon | sec et vif

ROSÉ & GRIS / ROSÉ WINE

Medaillon rosé 75 cl / 37.5cl  330 / 180
Syrah | fruité et frais

S de siroua rosé 75 cl  330
Merlot | aromatique et fruité

Medaillon gris 75 cl   315
Grenache-cinsault | minéral et fruité

Crémant de l’Atlas (vin mousseux marocain – moroccan sparkling wine)

La Perle du Sud Blanc de Blanc AOC 75 cl   490
Chardonnay



Vin du Monde / World Wine

FRANCE

LE BORDELAIS

ROUGE / RED WINE 

Bordeaux Mouton Cadet Baron p. Rothschild rouge 75 cl  650
Merlot-cabernet sauvignon-cabernet franc | fruité et boisé léger

Montagne Saint Emilion Château Pont de Peyrat rouge 75 cl 600
Merlot-cabernet franc | fruité et croquant

BLANC / WHITE WINE      

Bordeaux Mouton Cadet Baron p. Rothschild blanc 75 cl  600
Sauvignon-semillon-muscadelle | sec et vif

LA BOURGOGNE 

ROUGE/ RED WINE 

Bourgogne Pinot Noir Antonin Rodet 75cl  620
Pinot noir | fruité et gourmand

Brouilly Thorin rouge 75 cl 520
Pinot noir | fruité et gourmand

BLANC / WHITE WINE 

Bourgogne Chardonnay Roche de Bellene blanc 75 cl  750
Chardonnay | gras et généreux

Chablis la Monale M de Ligny 75 cl 580
Chardonnay | gras et généreux

LA LOIRE

BLANC / WHITE WINE

Sancerre les Caillotes blanc 75 cl   690 
Sauvignon | sec et vif



LA VALLÉE DU RHÔNE

ROUGE / RED WINE 

Côtes du Rhône Guigal rouge 75 cl  550 
Syrah-grenache-mourvedre | fruité et puissant

Les Abeilles Colombo rouge 75 cl 550
Grenache-syrah-mourvedre | fruité et gourmand

BLANC / WHITE WINE 

Côtes du Rhône Guigal blanc 75 cl   450
Viognier-roussanne-marsanne - fruité - souple et friand

Les Abeilles Colombo blanc 75 cl  450
Clairette-roussanne | fruité -souple et friand

ROSÉ / ROSÉ WINE 

Cellier des Dauphins rosé 75 cl 350
Grenache-cinsault | frais et fruité 

ALSACE

BLANC / WHITE WINE 

Riesling reserve Gustave Lorentz blanc 75 cl  450
Riesling | sec et vif

PROVENCE

ROSÉ / ROSÉ WINE 

M de Minuty rosé 75 cl   550
Grenache-cinsault-syrah | fruité et gourmand

CHAMPAGNE

Laurent Perrier brut 75 cl 1400

Laurent Perrier cuvée rosé 75 cl  2200



ESPAGNE / SPAIN 

ROUGE / RED WINE 

Marques de Caceres rouge 75 cl  350
Tempranillo-grenache | épicés-fruits noirs et boisé leger

Altos Ibericos Crianza Torres rouge 75 cl 380
Tempranillo | épicés-fruits noirs-fumé et boisé

BLANC / WHITE WINE 

Marques de Caceres blanc 75 cl  350
Viura | frais et fruité vif

ITALIE / ITALY  

ROUGE / RED WINE   

Valpolicella Donna Lorenza rouge 75 cl   450 

Chianti Donna Lorenza rouge 75 cl 400

BLANC / WHITE WINE 

Pinot Grigio Ponte Villoni blanc 75 cl 400

PORTUGAL 

ROSÉ / ROSÉ WINE

Mateus rosé 100 cl   380

VERRE DE VIN / GLASS OF WINE

Rouge, Blanc ou Rosé / Red, White or Rosé 60

PRIX EN DIRHAM, TAXES INCLUSES. PRICE IN DIRHAMS, TAXES INCLUDED.
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